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Η Ορθοδοξία ριζώνει στη Νιγηρία
/ Θεολογία και Ζωή / Ορθόδοξη πίστη

Αγαπητοί αδελφοί
της Αδελφότητας Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής Θεσσαλονίκης,

Θα ήθελα να σας γνωρίσω ότι ολοκληρώθηκε η διαδικασία αγοράς τεμαχίου γης 
διαστάσεων 200μΧ200μ, στην περιοχή Eyaen της πόλεως Μπενίν της Νιγηρίας.

Τα χρήματα πληρώθηκαν στον ιδιοκτήτη και βρισκόμαστε στη διαδικασία 
υπογραφής των συμβολαίων και της τακτοποιήσεως όλων των υπό του νόμου 
προβλεπομένων. Εκφράζουμε και πάλι την ευγνωμοσύνη μας για την στήριξη σας 
και τις προοπτικές που μας ανοίξατε για τη δημιουργία στο μέλλον μεγάλου 
Ιεραποστολικού Κέντρου στο χώρο αυτό.
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Ευχαριστούμε θερμά για την ευγενική προσφορά από την Αδελφότητα δεκάδων 
βιβλίων θεολογικού περιεχομένου στην αγγλική και γαλλική γλώσσα. Τα βιβλία 
έφθασαν στους αποδέκτες τους, τους ιερείς της Μητρόπολης μας και τους 
ιεροσπουδαστές μας, οι οποίοι εκφράζουν την βαθιά τους ευγνωμοσύνη.

Στο έργο του ευαγγελισμού όπως γνωρίζετε, σπουδαίο ρόλο παίζουν και οι 
Κατηχητές και Κατηχήτριές μας. Είναι σημαντικό και αυτοί να συνεχίζουν να 
μελετούν, προκειμένου να βελτιώσουν το έργο τους. Είναι 40 άνθρωποι. Θυμηθείτε 
τους, παρακαλώ, αν και όποτε δοθεί η δυνατότητα με 2-3 βιβλία για όλους και έχει 
ο Θεός. Σας αποστέλλω τις πλέον πρόσφατες φωτογραφίες από την πορεία των 
εργασιών της ανεγέρσεως του Ιερού Ναούτου Αγίου Χριστοφόρου. Νομίζω ότι 
γίνεται καλή δουλειά και ο Ναός θα αποτελέσει κόσμημα για την περιοχή.

Η πρώτη Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στη νεοσύστατη ενορία του Αγίου 
Χαραλάμπους∙ το Ορθόδοξο ποίμνιο ανέρχεται στα 200 άτομα και υπάρχει 
μεγάλος αριθμός κατηχουμένων. Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στο ύπαιθρο, μη 
υπάρχοντος Ναού και στη συνέχεια έγινε η θεμελίωση του Ναού του Αγίου.

 

Επίσης πραγματοποιήσαμε ποιμαντική επίσκεψη στην ενορία του Αγίου 
Χριστοφόρου. Ακολούθησε Θεία Λειτουργία στο παλαιό οίκημα πού χρησιμοποιείται 
ως εκκλησία και ακολούθησε το κλείσιμο της σχολικής χρονιάς με πρόγραμμα από 
τα παιδιά του σχολείου (261 μαθητές και μαθήτριες νηπιαγωγείου και δημοτικού, 
7 δάσκαλοι/δωρεάν φοίτηση και μισθοδοσία δασκάλων από Μητρόπολη). 
Παραπλεύρως χτίζεται, με δαπάνες της Αδελφότητος, ο Ναός του 
Μεγαλομάρτυρος Αγίου Χριστοφόρου.

Για μια ακόμη φορά σας εκφράζω την ευγνωμοσύνη όλων μας για την πάντοτε 
ολοπρόθυμη στήριξη των προσπαθειών μας.

Με πολλή αγάπη
Ο Μητροπολίτης Νιγηρίας Αλέξανδρος
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